
 

                  
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ                                                                         Λαμία  06-11-2023 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε                                                                                                                                             

Ταχ. Δ/νση: 3ο χλμ. Π.Ε.Ο. Λαμίας-Αθηνών                                        

                   35 100 Λαμία                                   

Τηλέφωνο: 2231060167-169 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Οι Ανανεώσεις Εγγραφών – Δηλώσεις Μαθημάτων για το Χειμερινό εξάμηνο 2023-24 θα 

υποβάλλονται  ηλεκτρονικά: 

από 6  μέχρι και  30 Νοεμβρίου 2023 

Οι κωδικοί, που θα χρησιμοποιείτε πλέον είναι οι κωδικοί του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας. 

 Η δήλωση  μαθημάτων γίνεται στην νέα ηλεκτρονική γραμματεία στη διεύθυνση https://sis-

web.uth.gr/ . 

Η πρόσβαση γίνεται με τα συνθηματικά του ιδρυματικού σας λογαριασμού και απαιτείται 

σύνδεση VPN αν είστε εκτός δικτύου ΠΘ. 

Οι φοιτητές έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν  όλα τα μαθήματα, που οφείλουν, του 

χειμερινού εξαμήνου  όπως και  μαθήματα εαρινού  εξαμήνου, που οφείλουν. 

Ειδικότερα: 

 Στην νέα ηλεκτρονική γραμματεία  υπάρχουν δύο δηλώσεις για το χειμερινό  

εξάμηνο που διανύουμε ως εξής: 

Α) Η  χειμερινή δήλωση στην οποία μπορούν να δηλωθούν  όλα τα μαθήματα χειμερινών 

εξαμήνων δηλαδή του  Α, Γ, Ε και  Ζ.  

Β) Η εμβόλιμη δήλωση στην οποία    μπορούν να δηλωθούν  όλα τα μαθήματα  των εαρινών 

εξαμήνων όπως Β, Δ και ΣΤ. 

 Δεν υπάρχει ο περιορισμός των 38 Δ.Μ. 
 

 Η πρακτική και η πτυχιακή να δηλώνονται με τους κωδικούς του αντίστοιχου 

προγράμματος σπουδών που ανήκει ο φοιτητής. 

 
 
 
 



 

                  
 
 
 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ  

 
1. Χωρίς να υποβληθεί δήλωση μαθήματος δεν είναι δυνατή τόσο η 

συμμετοχή στην εξέτασή του όσο και η δήλωση του αντίστοιχου 

συγγράμματος. 

 

2. Μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των δηλώσεων, ο/η φοιτητής/τρια 

έχει τη δυνατότητα να κάνει διορθώσεις στη δήλωσή του ακόμη και αν την έχει 

αποστείλει. 

 

3. Μην ξεχνάτε μετά τη συμπλήρωση της δήλωσης να πατήσετε ΑΠΟΣΤΟΛΗ.  

 
4. Οι φοιτητές μετά και την τελευταία υποβολή της δήλωσής τους δύνανται να 

εκτυπώσουν και να κρατήσουν αντίγραφο της Αναφοράς Αποστολής δήλωσης 

μαθημάτων καθώς και της Δήλωσής τους. 
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